



Двое несовершеннолетних жителей Варзуги подозреваются в совершении кражи



Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей Терского района 15 и 16 лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в период с 17 по 18 апреля 2021 года несовершеннолетние проникли в один из частных домов через окно. Подростки похитили 5 000 рублей, принадлежавших хозяину дома, после чего скрылись. Похищенными денежными средствами подозреваемые распорядились по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на всесторонне и полное расследование. Подростки дают признательные показания. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1570340>